

**ERRATA DO EDITAL EXTENSÃO COMUNITÁRIA INTEGRADA 2018/2019**

O Vice-Reitor do Centro Universitário Cesmac, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Projetos de Extensão Comunitária Integrada 2018/2019, para nele fazer constar que:

Onde se lê:

**10. DO PERÍODO DE AVALIAÇÃO DOS PROJETOS**

10.1 Os projetos serão avaliados no período compreendido entre 01 a 16 de junho de 2018.

Leia-se:

**10. DO PERÍODO DE AVALIAÇÃO DOS PROJETOS**

10.1 Os projetos serão avaliados no período compreendido entre 06 a 14 de junho de 2018.

Onde se lê:

**12. DOS RESULTADOS**

12.1 O prazo máximo para divulgação do resultado preliminar será no dia 18 de junho de 2018, através do site [www.cesmac.edu.br](http://www.cesmac.edu.br) e pelo endereço eletrônico da extensão: <http://sistemas.cesmac.edu.br/sicweb/>

12.2 O resultado final será divulgado no dia 25 de julho de 2018.

Leia-se;

**12. DOS RESULTADOS**

12.1 O prazo máximo para divulgação do resultado preliminar será no dia 15 de junho de 2018, através do site [www.cesmac.edu.br](http://www.cesmac.edu.br) e pelo endereço eletrônico da extensão: <http://sistemas.cesmac.edu.br/sicweb/>

12.2 O resultado final será divulgado no dia 21 de junho de 2018.

  
Prof. Dr. Douglas Apratto Tenório  
Vice-Reitor